

售楼 彩虹桥东侧小学附近,二层三室。
价格面议。电话:13303171025

《算子损坏存安全隐患》跟踪报道

更换算子 修复路面

本报记者 赵勇权 摄影报道

【办好了】运河区新儒苑小区北门附近路口被轧坏的铁算子已换新,周围碎裂的路面也修复平整了。

【新闻回放】日前,市民王女士向本报帮办记者反映,运河区新儒苑小区北门附近路口处,有1个铁算子出现损坏,周围路面碎裂,给行人和车辆通行带来不便。本报以《算子损坏存安全隐患》为题对此事进行了报道。

【部门行动】随后,记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录了铁算子以及路面损坏的具体位置后,安排施工人员进行更换了铁算子,同时对周围碎裂的地面进行了修复。

日前,记者再次来到运河区新儒苑小

区北门附近路口,看到之前塌陷的铁算子已更换,周围的地面也修复平整(右图)。

“感谢城管部门为老百姓解决实际问题,也感谢晚报关注民生。”附近居民张先生说。

扫码看料更多



更换算子,修复路面……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心的一家人

市民刘女士:上周末,我开车带着孩子到狮城公园游玩。来公园玩的市民很多,公园附近的停车位几乎满了。我开车围着狮城公园绕了一圈,也没有找到车位,只能到沧州水世界附近寻找车位。这时,我看到一家三口从沧州水世界走出来,就上前询问他们是否准备开车离开。那位大哥说正好要走,让我开车跟着他到停车的地方,然后把车位腾出来给我。到了停车位,他们一家三口又热心帮我指挥方向将车停好。通过晚报感谢他们一家人。

邻居送猫回家

市民吴女士:前天,我收养1年多的流浪猫,在我早上出门换鞋的时候,偷偷溜了出去。我下班回家后才发现猫不见了,赶紧在小区里四处寻找,可是找了好半天也没有找到。回家后,我将猫的照片发到了邻居群里,求助邻居们。不一会儿,一位年轻女士就将猫抱了回来。原来,当天傍晚,她在小区绿地里发现了我家的猫,又看到了寻猫启事,就把猫给我送了回来。借晚报感谢这位热心的邻居。

水果店主帮忙照看孩子

市民李先生:昨天下午,我带着5岁的小孙女外出遛弯儿,孩子滑着滑板车在前面,我在后边跟着。孩子滑得比较快,离我越来越远。就在我转身和偶遇的朋友说了几句话后,发现小孙女不见了。我一边往前跑,一边喊孩子的名字。正在我着急的时候,看见孩子正在前边路口转角的一个水果店门前坐着哭,旁边一位女士正在安慰她。原来,孩子发现找不到我后,急得站在路边哭,水果店主看到我后,让孩子在店门前坐下等一等,然后询问孩子是否知道家长的手机号。这时候,我就赶来了。通过晚报感谢这位店主帮我照看孩子。

邻居提醒关车库门

市民刘女士:前天晚上,我回家停好车,边打电话上楼,结果忘了关车库门。1个小时后,楼上的邻居回家停车时发现我家车库门没关,赶紧上门告知。多亏了这位邻居提醒,才避免了我的财产损失。借晚报感谢楼上的热心邻居。

保洁员帮忙清理杂物

市民牛先生:昨天上午,我在楼下洗车,顺便清理后备厢里的杂物。小区的保洁员正在旁边打扫地上的垃圾,他看到我清理杂物,就推着垃圾车来到我身边,帮我把清理出来的杂物放进了垃圾车。我们小区的垃圾箱在小区门口,如果我自己搬运这些杂物,需要走很远。通过晚报向这位热心助人的保洁员表示感谢。

本组稿件由张婧整理

《大团线缆“悬”路边》跟踪报道

悬空的线缆已清理

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】日前,市区中油小区门口西侧人行道边大团悬挂、缠绕在树上的线缆已被清理。

【新闻回放】市民刘女士向本报帮办记者反映,市区中油小区西侧人行道边一排行道树的树杈、树干上悬挂、捆绑着很多黑色线缆。本报以《大团线缆“悬”路边》为题对此事进行了报道。

【部门行动】就此事,记者分别联系了市区多家通信公司。各家通信公司的工作人员表示,在查看现场确定线缆归属后进行清理。经各家通信公司的工作人员清理,目前悬空的线缆已被清走。

记者再次来到现场看到,之前悬挂在树枝上和缠绕在树干上的线缆都被清走了(左图)。

“那些悬空的线缆清理干净了,附近居民从那经过再也不会碰到头了。感谢各家通信公司的工作人员,同时感谢晚报关注民生。”刘女士说。

扫码看料更多



悬空的线缆已清理……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。

市区军民北路

小区门口没路灯 居民出行不便

相关部门:已将此情况上报

本报记者 张婧 摄影报道

【读者求助】日前,运河区金秋家园小区居民陈先生向本报帮办记者反映,小区门前小路最西头约300米长的路段上没有路灯。

“我们小区门前这段路没有路灯,晚上行人和车辆出行都看不清路,时常发生交通事故,给居民出行带来诸多不便。希望相关部门能关注一下,尽快给这段路装上路灯。”陈先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在金秋家园小区门前找到了没有路灯的路段。

记者观察发现,军民北路是一条东西方向的双向双车道的小路,东侧与浮阳北大道相连,西侧通往永安北大道,道路周边大部分是居民区。

记者看到,金秋家园小区门前往西到永安北大道这一段约300米的道路

两侧没有设置灯杆(右图);小区门口往东,到绿荫中街交叉口,路边的线杆上则安装着简易的方形照明灯。

“之前这边有路灯,后来不知道什么原因,路灯就没了。已有近3个月没有路灯,给我们小区居民出行带来不便。”金秋家园物业负责人甄先生说。

【相关部门】就此事,记者联系了运河区小王庄镇人民政府办公室。工作人员详细记录下没有路灯的路段后,表示将向上级汇报,同时联系该路段所属辖区的负责人核实情况。

扫码看料更多

市区军民北路小区门口没路灯……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。

